

SKUPŠČINA KS REZKE DRAGAR – ČRNUČE

## Še bolj razviti in utrditi samoupravne odnose

Na zadnji seji v tem mandatnem obdobju se je konec novembra sestala skupščina KS Rezke Dragar – Črnuče. Delegati so ocenili svoje delo in delo izvršilnih organov v zadnjih štirih letih, še posebej v letu 1983 in sprejeli program dela KS za leto 1984.

Ce bi hoteli na kratko povedati, čemu je bilo posvečenega največ dela in časa, bi lahko rekli: razvijanju in utrjevanju samoupravnih odnosov, urejanju okolja in razvoju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Formalno so samoupravne »poti« v KS že vzpostavljene, še vedno pa niso dobile tiste prave vsebine, razen ob najbolj nujnih in perečih problemih, so menili na seji skupščine KS.

Zelo delaven in uspešen pri delu je bil svet krajevne skupnosti, pohvale vredno je bilo delo komiteja za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, med komisijami pa sta bila najbolj delavni komisija za socialno delo in komunalna komisija, medtem ko komisija za telesno kulturo in komisija za prometno varnost svojih nalog nista opravili. Tudi delegacije za SIS in zbor krajevnih skupnosti so se redno sestajale.

Učinkovitost dela komiteja za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito se je pokazala predvsem pri izvedbi akcije Golovec 83. Za uspešno izvedeno akcijo, v kateri je sodelovalo več kot 250 krajanov, je KS Rezke Dragar dobila tudi občinsko priznanje.

Težko bi bilo omeniti vse opravljene naloge na področju komunalne ureditve okolja, pa vendar. Dokončno je urejena javna razsvetljava na celem območju KS; začeta so dela za gradnjo poti in cest z meteorološko kanalizacijo v starem delu KS; poskrbljeno je za urejanje zelenice, pri čemer večino dela opravijo krajsani sami; tudi vzdrževanje cest in zimska služba potekajo po načrtih. Komunalna komisija je aktiv-

no vključena v odločanje o gradnji nove soseske BS 109/1.

V začetku tega leta je gradbeni odbor resno poprijel za delo in začel z akcijo pridobivanja telefonskih naročnikov, kasneje pa je delo zamrlo. Zato toliko več dela čaka zdaj, ko na pošti že preizkušajo montirane zmogljivosti, saj je treba dati vsem krajanom možnost, da dobijo telefonski priključek, če to želijo.

Zastala je tudi organizirana akcija za ureditev vrtov, zato pa je bila toliko bolj živahna dejavnost krajanov samih, seveda precej manj organizirana. Zanimivo je tudi, da je bilo veliko narejenega na področju telesne kulture, čeprav komisija pri KS ni delala. S središtvu TVD Partizan Črnuče sta bila obnovljena odbojarsko igrišče in balinišče.

Pokazalo se je torej, da krajsani želijo sodelovati, vendar pa v posamezne komisije niso imenovani vedno pravi ljudje. Kadrovanju bo zato treba pred volitvami v samoupravne in izvršilne organe v začetku prihodnjega leta posvetiti veliko pozornost.

Učinkovitost dela komiteja za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito se je pokazala predvsem pri izvedbi akcije Golovec 83. Za uspešno izvedeno akcijo, v kateri je sodelovalo več kot 250 krajanov, je KS Rezke Dragar dobila tudi občinsko priznanje.

### NOVE DELEGATE ČAKAJO ZAHTEVNE NALOGE

V začetku leta 1984 bodo v KS Rezke Dragar volitve v samoupravne organe KS. Zato bo stekla živahna akcija v vseh družbeno-političnih organizacijah, ki mora-



Za zelo uspešno izvedeno akcijo Golovec 83 je krajevna skupnost Rezke Dragar – Črnuče dobila priznanje občinskega sekretariata za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito. Še posebno priznanje pa je dobil poveljnik enote civilne zaščite Franc Erceg.

jo imeti pomembno vlogo pri kadrovanju. Hkrati s tem bo okrepjena in oživljena tudi aktivnost skupnosti stanovcev, saj je skrajni čas, da le-te začnejo uredničevati svoje temeljne samoupravne naloge.

Med glavnimi nalogami iz programa dela KS za leto 1984 naj omenimo nadaljevanje gradnje soseske BS 109/1 (7 stolpičev) in soseske BS 109/2 (64 vrstnih hiš) ter ureditev starega dela KS – asfaltiranje poti, ureditev meteorološke kanalizacije, pešpoti in ureditev spremljajoče infrastrukture. Pri nadaljevanju graditve novih sosesk bodo stremeli k temu, da bodo omogočili ogrevanje s plinom tudi v že zgrajenih delih soseske in v blokih ter drugih stanovanjskih hišah.

Iz programa dela komunalne komisije velja poudariti vzdrževanje starih in pridobitev novih prostorov za otroška igrišča; dogovor z Vodno skupnostjo Ljubljana-Sava za očiščenje struge Črnušnice; dokončna ureditev

vrtičkarstva; dogovor s predstavniki železniškega gospodarstva in prometnimi strokovnjaki za ureditev prehoda čez progno Ljubljana-Kamnik. V letu 1984 bo začela obratovati tudi nova telefonska centrala, zato bo imel gradbeni odbor v KS takoj veliko dela, da bo uredil vse potrebno za napeljavo telefonskega omrežja po območju KS.

Prihodnje leto bo aktivnost organov KS usmerjena tudi v organiziranje storitvenih dejavnosti, saj bodo v novih soseskah na voljo objekti za te dejavnosti. Za nadaljnji razvoj športa in rekreacije bodo v KS tudi v letu 1984 nadaljevali z gradnjo odprtih športnih igrišč pri čemer veliko računajo na prostovoljno delo krajanov.

Sprejeti program dela KS Rezke Dragar – Črnuče je pravzaprav okvir za akcije posameznih izvršilnih organov oziroma komisij, ki bodo sprejemale svoje konkretne programe.

STANKA RITONJA

ČGP DELO

## Veselo tovariško srečanje

Kot vsako leto je ČGP Delo tudi letos povabilo na tovariško srečanje svoje nekdanje sodelavce-upokojenca. Veliko udeležencev srečanja, ki je bilo 17. decembra v veliki sejni dvorani Doma tiska, sta pozdravila in jim zaželela dobro počutje in zdravja v novem letu 1984 v imenu sindikalne organizacije Lojze Adamlje, v imenu kolektiva pa glavni urednik Dela Boris Dolničar.

Nekdanji sodelavci so pozorno prisluhnili besedam Borisa Dolničarja, ki jih je seznanil z ukrepi za izboljšanje dela v prihodnjem letu. Še predvsem pa jih je razveselil podatek, da se je število naročnikov našega osrednjega glasila povzpelo na sto pet tisoč.

V izbranem kulturnem programu sta nastopila mešani pevski zbor iz Dragomerja – vodi ga zborovodja Jože Jesenovec, član kolektiva Dela, in instrumentalna skupina KS Stadion z odlično solo pevko Matejo Kunštek.

Po kulturnem programu se je tovariško srečanje nadaljevalo v prijetnem kramljanju o spominih na dolga aktivna leta.

E. K.

## Mercatorjevi kioski v Nadgorici

V naselju Nadgorica, kjer je krajane že dolgo pestila pomanjkljiva prekršba, bodo končno dobili trgovino. To sicer še ne bo prava trgovina. Takšna bo skupaj z gostinskimi objekti zrastle predvidoma čez nekaj let. Na njenem zemljišču bo Mercator-Rožnik tozdr Grmada postavil kontejner, kakršne so pred tem začasno uporabili tudi v Fužinah. Trgovina bo merila 95 kvadratnih

metrov in bo nudila krajanom osnovna živila. Če bo vreme dopuščalo vsa komunalna dela, ki jih opravljajo že za bodočo »pravo« trgovino, bodo začasni kioski postavljeni še pred novim letom.

V. P.

## Predavanja Hortikulturega društva

Predavanja Hortikulturega društva Ljubljana Matica: 13. januarja – dipl. inž. Zoran Tomšič: Obisk službe za vzdrževanje zelenja v Münchnu.

20. januarja – dipl. inž. hotr. Jože Strgar: Sprehod po mednarodni vrtnarski razstavi v Münchnu 1983.

27. januarja – dipl. biolog Peter Skoberne in Rado Šmerdu: Kraška Ljubljana.

Predavanja so v predavalnici Filozofske fakultete, Aškerčeva 12, ob 18. uri.

## DELOVNA SKUPNOST KRAJEVNIH SKUPNOSTI OBČINE LJUBLJANA-BEŽIGRAD Komisija za delovna razmerja

objavlja prosta dela in naloge

### TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

Delavec bo opravljal delo za krajevno skupnost 7. september, Ljubljana, Bratovševa ploščad 28

Poleg splošnih pogojev morajo kandidati izpolnjevati še naslednje:

- da imajo najmanj srednjo izobrazbo
- da imajo vsaj tri leta delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah in da dobro poznajo dela in naloge s področja SLO in DS
- da izpolnjujejo pogoje po Odloku o delih in nalogah, ki so posebnega pomena za splošno ljudsko obrambo, objavljenem v Ur. l. SRS št. 21 z dne 23/6-1983

Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev z opisom dosedanjega dela, kratkim življenjepisom sprejema 8 dni od dneva objave Komisija za delovna razmerja DS KS Lj. – Bežigrad, Ljubljana, Ul. Pohorskega bataljona 10.

Kandidate bomo o rezultatih izbire obvestili v 15 dneh po opravljeni izbiri.

## TABORNIŠKI ODRED POSAVSKI KURIRJI

### Ocenili svoje delo

Taborniki odreda Posavski kurirji smo imeli 5. decembra svojo prvo letno konferenco v osn. šoli Danile Kumarjeve. Na njej smo ocenili svoje dosedanje delo, svoje napa-ke, sprejeli program dela za naslednje leto, na nadomestnih volitvah pa izpopolnili vrzeli, ki so nastale med letom. Tako smo izvolili za starešino OPK Milana Janeža, za načelnika odreda Leona Volka ter za gospodarja Jureta Kolenca.

Ugotovili smo, da naše delo v preteklem letu ni bilo anotno, da nam za delo manjkajo pripomočki, ter da dela v odredu pre malo tabornikov starih od 12 do 18 let. V tem starostnem obdobju ima naš odred le 3 vođe, od teh pa je en vo novinec, ki je prišel iz vrst MČ. Nezažadovoljivo je tudi izobraževanje mladih TT, saj nam je v letu dni

uspelo usposobiti le enega vodnika MČ. Zato bo potrebno v bodoče temu posvetiti več pozornosti. Prav zaradi pomanjkanja kadra ter prostorske stiske, naša soba je od ponedeljka do petka zasedena od 17. do 20. ure. letos nismo mogli sprejeti vseh otrok in imamo listo čakajočih MM in MČ. Ti dve starostni skupini pa predstavljata 80% članstva našega odreda. Morda ravno zaradi starosti naših članov ni toliko opazno delo odreda navzven, vendar je potrebno povedati, kot so to povedali tudi starši in opazijo vsi, ki z mladimi delajo, da le ti radi prihajajo na svoja tedenska srečanja ter se radi in polnoštevilno udeležujejo pripravljenih akcij. Starši so z delom zadovoljni in so nam pripravljeno tudi pomagati. Ob koncu naj dodamo še to, da smo bili zelo veseli, ker se je konferenca udeležilo večje število staršev, predstavnik KS ter predstavnik ZK KS, ker le enotni lahko izpolnimo program, ki smo si ga zastavili. Ob tej priliki pa bi se radi zahvalili tudi tabornikom OBS za najlepše želje za delo v prihodnjem letu. Po končani konferenci so člani odreda izvedli kulturni program. JOŽICA OBRČ

Vsem krajanom KS Dol in Beročevo – Brinje želi srečno novo leto okrepčevalnica »Kmečki hram«.

GRAD



## OBVESTILO

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občin Bežigrad in Moste-Polje:

popoldansko in nočno dežurstvo

do 31. decembra  
od 31. dec. do 7. jan.  
od 7. do 14. jan.  
od 14. do 21. jan.

Cigoj Zvone, tel. 344-307  
Štrus Jože, tel. 772-402  
Oberstar Andrej, 647-127  
Zajc Janez, tel. 483-311

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je dežuren v delavnih popoldne. Telefon dopoldne: 482-912, 484-292.



BRAZDE VZDRŽLJ IVOSTI RTV

### Program prireditev v letu 1984, na katerih lahko bodoči Kaveljci in Korenine opravijo potrebne naloge

#### Smuški tek

norma: ženske 25 km, moški 42 km (ali 2 daljša od 25 km), zaostanek za najboljšim do 100%

15. 1. Cerklje	25 km
22. 1. Duplje	30 km
28. 1. Kočevje	30 km
29. 1. Ravne na Koroškem	25 km
5. 2. Nova vas (Bloke)	30 km
12. 2. Črni vrh (Trnovski)	42 km

(rezervni termin: 19. 2.)

26. 2. Kranjska gora 28 km (zavoju težavnosti velja kot enkratna preizkušnja)

11. 3. Pokljuka 42 km

#### Atletski tek

norma: ženske 10 km, moški 21 km, zaostanek za najboljšim do 70%

21. 4. Radenci	10, 21, 42 km
9. 5. Ljubljana	14, 28 km

(trojke sestavite po sposobnosti)

18. 8. Črna na Koroškem	10, 21 km
29. 9. Bovec	10, 21, 42 km
27. 10. Kranj	10, 21, 42 km

#### Kolesarjenje

norma: ženske 75 km, moški 150 km, povprečna hitrost za ženske in moške 20 km/h

4. 7. Pohorski bataljon	154 km
22. 7. Franja	155 km
2. 9. Hrastje	150 km

Ženske, ki prevozijo 150 km, potrebujejo zgolj potrdilo, da so prevozile do cilja!

#### Plavanje

norma: ženske in moški 2 km, do 70 minut, tokrat je start z obale!

12. 8. Bled	
24. 8. rezervni termin (Ljubljana, Maribor – bazen)	

#### Planinarjenje

Pripravljenih je 10 enodnevnih tur pod vodstvom pooblaščenih vodnikov. Letos ni možno samostojno opraviti planinskega vzpona ali ture.